

Ficha Asunto

LEY

Asunto: 115989 Origen: Poder Ejecutivo -

Análisis: suscrito en la ciudad de Montevideo (República Oriental del Uruguay), el 13 de noviembre de 2012.-

Título: URUGUAY - INSTITUTO INTERAMERICANO INVESTIGACION CAMBIO GLOBAL (IAI). SEDE. CONVENIO. APROBACION.

Entradas

11-03-2013 A.G. 2013 URUGUAY - INSTITUTO INTERAMERICANO INVESTIGACION CAMBIO GLOBAL (IAI). SEDE. CONVENIO. APROBACION. 02-04-2013 CRR 2218/2013 URUGUAY - INSTITUTO INTERAMERICANO INVESTIGACION CAMBIO GLOBAL (IAI). SEDE. CONVENIO. APROBACION. 12-06-2013 CSS 1235/2013 URUGUAY - INSTITUTO INTERAMERICANO INVESTIGACION CAMBIO GLOBAL (IAI). SEDE. CONVENIO. APROBACION.	Fecha	Cuerp	o Carpeta/Año	o Entrada
02-04-2013 CRR 2218/2013 APROBACION. 12-06-2013 CSS 1235/2013 URUGUAY - INSTITUTO INTERAMERICANO INVESTIGACION CAMBIO GLOBAL (IAI). SEDE. CONVENIO.	11-03-2013	3 A.G.	2013	` '
12-06-2013 CSS 1235/2013 \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	02-04-2013	3 CRR	2218/2013	` '
	12-06-2013	3 CSS	1235/2013	,

Sanciones			
Fecha	Cuerpo	Carpeta/Año	Trámite
04-06-2013	CRR	2218/2013	C.RR. sanciona.
08-10-2013	CSS	1235/2013	C.SS. sanciona.
17-10-2013			Poder Ejecutivo promulga.

Comisiones

Comisión	Cuerpo	Carpeta/Año
ASUNTOS INTERNACIONALES	CRR	2218/2013
ASUNTOS INTERNACIONALES	CSS	1235/2013

Sesiones

000.000				
Fecha	Cuerpo	Sesión	Diario Sesión	
02-04-2013	CRR	Ordinaria . Sesión:7	Diario Nro.3846 - PDF -	
04-06-2013	CRR	Ordinaria . Sesión:20	Diario Nro.3859 - PDF -	
18-06-2013	CSS	Ordinaria . Sesión:23	Diario Nro.221 - PDF - HTML -	
08-10-2013	CSS	Ordinaria . Sesión:47	Diario Nro.245 - PDF - HTML -	

Distribuidos

Cuerpo Carpeta/Ano Distribuido		Distribuido	Texto	
	CSS	1235/2013	2341/0 CAR HTML	Versión taquigráfica de la sesión del día 3 de octubre de 2013.
	CSS	1235/2013	2180/0 CAR PDF	Proyecto de ley aprobado por la Cámara de Representantes. Mensaje y proyecto de ley del Poder Ejecutivo. Texto del Acuerdo. Informe de la Asesoría de Política Comercial del Ministerio de Economía y Finanzas. Informe de la Dirección Nacional de Medio Ambiente relacionado con la fuente de financiamiento de las erogaciones que se proyectan en el Acuerdo.

Repartidos

tidos		
Cuerpo Carpeta/Año Repartido		Texto
2218/2013	1114/0 HTML PDF	ACUERDO CON EL INSTITUTO INTERAMERICANO PARA LA INVESTIGACIÓN DEL CAMBIO GLOBAL (IAI) RELATIVO AL ESTABLECIMIENTO DE LA SEDE DE LA DIRECCIÓN DE FINANZAS Y OPERACIONES INTEGRADAS POR IAI. Aprobación.
2218/2013	1114/1 HTML PDF	ACUERDO CON EL INSTITUTO INTERAMERICANO PARA LA INVESTIGACIÓN DEL CAMBIO GLOBAL (IAI) RELATIVO AL ESTABLECIMIENTO DE LA SEDE DE LA DIRECCIÓN DE FINANZAS Y OPERACIONES INTEGRADAS POR IAI. Aprobación. Informe.
1235/2013	910/0 PDF	ACUERDO ENTRE LA REPÚBLICA ORIENTAL DEL URUGUAY Y EL INSTITUTO INTERAMERICANO PARA LA INVESTIGACIÓN DEL CAMBIO GLOBAL (IAI) RELATIVO AL ESTABLECIMIENTO DE LA SEDE DE LA DIRECCIÓN DE FINANZAS Y OPERACIONES INTEGRADAS DEL IAI. APROBACIÓN.
	2218/2013 2218/2013	2218/2013 HTML PDF 2218/2013 HTML PDF

Textos Aprobados

Fecha	Cuerpo	Título				
04-06-20	13 CRR	URUGUAY	- INSTITUT	O INTERAMERIO	CANO INVESTIGACION CAMBIO GLOBAL (IAI). SEDE. CONV	
08-10-20	13 CSS	URUGUAY	- INSTITUT	O INTERAMERIO	CANO INVESTIGACION CAMBIO GLOBAL (IAI). SEDE. CONV	
Ley Ley		Texto Orig	inal		Texto Actualizado	
19144		Texto	iliui .		IMPO	
Carpetas	s y Asuntos A	sociados				
Cuerpo	Carpeta/Año	Asunto	Cuerpo	Carpeta/Año	Título	
		101603	A.G.	10/2010	PROYECTOS DE LEY REMITIDOS POR EL PODER EJECUTIVO	